NYELVTAN FELADATSOR

1.     Kik az elbeszélés szereplői, nevezd meg őket főnévvel!
..........................................................................................................................................................

2.     Gyűjtsd ki a főszereplőre jellemző mellékneveket!

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3.     Milyen volt Gaborbá?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4.     Gyűjts a meséből hangutánzó igéket!

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5.     Keresd a kakukktojást!

Ettek, ittak, kedves, görgettek, cipeltek
Azért a ....................  a kakukktojás, mert     ........................................... 

Pislogó, csúnyácska, mosolyog, félénk
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